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. TERCER BIMESTRE

NUMEROS PARES E IMPARES

1. Arrastra la respuesta correcta

¢ Todo numero terminado en las cifras: O;2;4;6;8 se llaman: [

+ Todo numero terminado en las cifras: 1: 3: 5;: 7; 9 se llaman: [

NUMEROS IMPARES NUMEROS PARES

2.-Selecciona la respuesta correcta:

A. Es un numero par menor que 50:

a) 52 b) 64 c) 32 d) 41

B. Es un numero impar mayor que 40 y menor que 80:

a) 43 b) 56 c) 81 d) 9

C. Es un numero par:

a) 70 b) 43 c) 67 d) todas

D. Es un nuUmero impar:

a) 13 b) 69 c) 85 d) todas




DOBLE DE UN NUMERO

3.-Une cada numero con su doble:

60 o e 200
100 e e 120
24 e e 60
13 e o 48
25 o o 26
30 e e 50

4.-Escribe la mitad de cada nomero.

La mitad de: La mitad de:

 E— EE—
24 — 26 —

— | —
100 — 12 >

! S . 2
48 - 48 -

 E— —
204 > 20 >
30 —> 16 -




LOS POLIGONOS

5.-Escribe las partes de un poligono.

J
L

6.-Selecciona los poligonos segun sus numeros de lados, dngulos, vértices
y sus nombres.

Figura Lados Angulos Vértices Nombre

ol




CIRCULO Y CIRCUNFERENCIA

7.-Selecciona la opcidn correcta. ;Cudl de estos objetos es un circulo y
cual es circunferencia?

ANGULOS

8.-Escribe el nombre de los siguientes angulos y sus medidas.

Angulo :




SOLIDOS GEOMETRICOS

9.-Observa el siguiente esquema de los sélidos geométricos y escoge las
opciones correctas para llenarlo.

| Cuerros GEOMETRICOS '

son: son:

|
I I R [ |-

10.-Arrasira el nombre de cada solido geométrico a su lugar.

S
o9 A

Recuerda:




11.-Escribe las partes den un poliedro y un cuerpo redondo.

e R e )

Numero de bases: 1

Forma de la base: circular
=

Numero de bases: 2
Forma de la base: circular

Numero de bases: 0
Forma de la base: ninguna

13.-Selecciona el nombre de los cuerpos geométricos que se parecen a
los siguientes objetos.




14.-Resuelve las siguientes multiplicaciones.

aylc|o|u byl c |p|u
2 |83 (X 3 |3]|5]|X
4 3
d|CcC|D|U e)| C
215 131]1X 2
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15.-Escoge la opcién correcta de los siguientes problemas.

A.- El producto de dos factores es 35, si un factor es 5. El otro factor es:

B.-Si un kilogramo de manzana cuesta 3 soles. gcudnto pagaré por 38
Kge

C.-En un salén hay 28 filas y en cada fila hay 9 ninos. 3Cudntos nifos
hay en el salén?

D.-Un comerciante compra el kilo de azucar a 5 Soles. sCudanto pagara
por comprar 342 Kge2¢

E.-En una playa de estacionamiento hay 253 autos. Si cada auto tiene
4 ruedas. 3Cudntas ruedas hay en total en la playa de
estacionamiento

F.-En una granja avicola hay 576 pollo. Si cada pollo tiene dos patas.
sCudntas patas hay en total en la granja avicola?




